
»

»

»

Evropský parlament má svou vlastní televizní stanici - Předseda EP Hans-Gert Pöttering 17. září 2008 slavnost-
ně zahájil provoz parlamentní televizní stanice. Od tohoto dne má každý občan s přístupem na internet možnost 
sledovat různé soubory programů týkající se dění v Parlamentu. Cílem televizní stanice je kreativním a moderním 
způsobem přiblížit evropským občanům aktivity EP. „Vzhledem k blížícím se volbám do EP v červnu 2009 předsta-
vuje EuroparlTV vítaný internetový nástroj, který bude občany, a zejména mladé lidi, pravidelně informovat o čin-
nosti Parlamentu a o rozhodnutích, jež přijímají jejich volení zástupci – rozhodnutí, jež ovlivňují každodenní život 
téměř 500 milionů evropských občanů”, uvedl Pöttering.                                                    (Více na www.vlasak.eu)  
Filmová cena Evropského parlamentu - Snímky Občan Havel, Delta a Mlčení Lorny jsou mezi třemi finalisty le-
tošního ročníku filmové ceny LUX. Evropský parlament chce touto cestou podpořit rozvoj kinematografie v Evropě 
a přispět k propagaci evropské filmové tvorby. U vítězného snímku budou z prostředků ceny LUX pořízeny titulky 
ve všech 23 úředních jazycích EU a hodnota ceny se odhaduje na 87 000 eur. Filmy budou promítány v prostorách 
Evropského parlamentu v Bruselu ve dnech 15. září až 17. října 2008. Po zhlédnutí soutěžních filmů vyberou poslanci 
EP vítězný snímek. Cena bude vítězi předána dne 22. října na slavnostním zasedání. V roce 2007 získal hlavní cenu 
snímek „Na druhé straně” od Fatiha Akina.

Výstava 100 let mezinárodního hokeje - Svou pouť po České republice a jako 
podpora regionálním lídrům před volbami, odstartovala 12. září  2008 výstava na-
zvaná 100 let mezinárodního hokeje. Vernisáž se konala za přítomnosti čelních před-
stavitelů kraje, města a klubu nejprve v pardubické ČEZ Areně před extraligovým 
utkáním, dále pak v Hradci Králové, v Liberci a v Mladé Boleslavi. Expozici budou 
moci zhlédnout v dalších týdnech také hokejoví fanoušci na pražské Spartě, v Plzni, 
v Českých Budějovicích, v Karlových Varech, na Kladně, v Litvínově, ve Znojmě, 
ve Zlíně, v Třinci, ve Vítkovicích a nakonec 2. 11. 2008 v Praze na Slavii. Výstava 
vznikla z iniciativy poslance EP Oldřicha Vlasáka a jeho kolegy slovenského euro-

poslance a hokejové legendy P. Šťastného a připomíná století organizovaného hokeje včetně významných mezníků 
a úspěchů i našeho hokeje. Zároveň ukazuje tuto nejrychlejší kolektivní hru na pozadí dějinných událostí 20. století  
jako byl rok 1948 a 1968. K výstavě byla vydána i průvodní publikace. S jejím obsahem včetně obrazových příloh se 
mohou zájemci seznámit na internetových stránkách www.vlasak.eu. (Na sním-
ku zprava hokejová legenda Vladimír Martinec a  Oldřich Vlasák.)

Vinobraní na Kuksu -  Oslavou vinohradnictví i historie se stalo v sobotu 13. září 
2008  Vinobraní na Kuksu. Jediný vinohrad ve východních Čechách vítal první, 
takzvanou panenskou úrodu. Vinobraní se sice konalo už loni, ale teprve letos 
vydá svah naproti Hospitalu skutečně první úrodu, téměř tři metráky hroznů. 
(Na snímku zprava královéhradecký biskup Dominik Duka žehnající zdejší úrodě, 
hejtman Pavel Bradík a europoslanec Oldřich Vlasák.)  

Evropské dotace hýbou Hradcem Králové - Po té, co v minulém programovém období získalo město pouhých 
130 mil Kč, má nyní možnost dosáhnout na daleko větší podporu. Zastupitelstvo města Hradec Králové na svém za-
sedání 16. září 2008 projednalo a odsouhlasilo „Integrovaný plán rozvoje města“ pro programovací období 2007 až 
2013. Rok a půl dlouhý proces se tak chýlí k vysněné metě. V případě schválení tohoto plánu regionálním výborem 
NUTS II severovýchod v listopadu tohoto roku bude možné zrealizovat za 920 mil Kč nových investičních akcí  města 
(Městská knihovna – CCV, oprava Velkého náměstí, Bílé věže a domu U Špuláků, rekonstrukce fotbalového stadio-
nu, vybudování cyklotrasy a další). Projekty ostatních partnerů však přesahují dalších zhruba 3 mld. Kč (univerzitní 
kampus univerzity Hradec Králové a Karlovy univerzity a další projekty). Společně s ostatními možnostmi města 
čerpat i z jiných operačních programů (zateplení budov ve vlastnictví města, oprava Benešovy třídy apod.) můžeme 
přirovnat tyto investiční injekce k období před sto léty, kdy se město  začalo dynamicky rozvíjet a bylo tak motorem  
rozvoje celého regionu.                                                               Boris Herman, náměstek primátora Hradce Králové   
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Smutná zpráva – 16. září 2008 zemřel houslař Vladimír Pilař. Významná osob-
nost nejen města Hradec Králové, ale i celé České republiky. Na jeho housle hrají 
osobnosti jako jsou Václav Hudeček, Václav Snítil či Jaroslav Svěcený. Se svými 
nástroji se proslavil v mnoha zemích všech kontinentů. Jméno Pilař zná celý svět. 
Přestože od nás Vladimír Pilař navždy odešel, v srdcích svých blízkých i všech 
hudebníků nadále zůstává… Jak sám říkal, v  každém nástroji, který se zrodil 
v  jeho rukách, zanechal i část svého života. V každých houslích zanechal kus 
sebe sama. Na jaře roku 2006 oslavil Vladimír Pilař osmdesáté narozeniny. Jed-
na z oslav tohoto významného kulatého jubilea Vladimíra Pilaře se tehdy konala 
v nově zrekonstruovaném sále Filharmonie Hradec Králové.	

(Snímek z oslavy Mistrových osmdesátin ve filharmonii - duben 2006.)                           (Více na www.vlasak.eu)

Urbánní dimenze kohezní politiky - Ve francouzské Remeši se 15. září 2008 
konala mezinárodní konference s názvem Směrem k nové územní správě, 
organizovaná J. M. Beaupuym, který je předsedou Intergroup Urban Loge-
ment v Evropském parlamentu. Oldřich Vlasák jako poslanec Evropského 
parlamentu a jako člen Bureau dané Intergroup vystoupil na této konferenci 
hned po úvodním projevu komisařky D. Hübnerové s příspěvkem na téma 
„Urbánní dimenze kohezní politiky v novém programovacím období“, což 
je i název zprávy, kterou v současnosti připravuje v Evropském parlamentu 
jako zpravodaj v rámci Výboru pro regionální rozvoj, jehož je členem. 

(Na snímku zleva J. Olbrycht, G. Kallenbach, státní tajemník pro územní plánování H. Falco, J. M. Beaupuy a O.Vlasák.)

Významné sportovní události s regionálním dopadem - Již čtvrtým 
rokem se konalo Mistrovství České republiky neregistrovaných tenistů 
s mezinárodní účastí, tentokrát 5. – 7. 9. 2008 v Prostějově, a to po 
úspěšných mistrovstvích, která se pravidelně střídala v halové podobě 
v Pardubicích a v letní podobě v Hradci Králové. Turnaj nabízí všem ne-
registrovaným tenistům možnost změřit své síly s ostatními hráči neje-
nom z České republiky, ale také ze zahraničí. I neregistrovaní hráči tak 
mají možnost zažít na vlastní kůži pocit, jaké to je zúčastnit se velkého 
turnaje typu Masters. Kromě zajímavých tenisových soubojů mistrovství 
každoročně nabízí divákům i bohatý doprovodný program, který vrcholí 
slavnostním galavečerem, kterého se již podruhé také zúčastnil Roman 
Šebrle - olympijský vítěz v desetiboji. V letošním roce byla zpestřením 
sobotního dne exkluzívní tenisová exhibice Jiřího Nováka s Tomášem Berdychem a za povšimnutí stál také VIP teni-
sový turnaj pro obchodní partnery a osobnosti mistrovství, kterého se zúčastnil velký příznivec tenisu europoslanec 
Oldřich Vlasák.          
(Na snímku R. Šebrle s manželkou, O. Vlasák  a ředitel Tenissportu M. Herudek.)              (Více na www.vlasak.eu) 

Hradečtí jezdci mistry České republiky v rally a sprintrally - Králo-
véhradecká posádka Karel Pohner a Jan Husák odstartovala letos 
do v pořadí sedmé soutěže ve sprintrally. Již před zahájením rally 
bylo jasné, že pokud východočeská posádka opět ovládne třídu A do 
2000 cm3, bude právě sedmá soutěž letošního mistrovství České re-
publiky ve sprintrally místem, kde oslaví svůj třetí mistrovský titul v ral-
ly. Na Karla s Honzou však čekala špička třídy plus nový vůz nejvyšší 
homologace R3 a nový výkonnější motor pod kapotou největšího ri-
vala. Vysoké tempo se podepsalo i na celkových výsledcích, Karel 
s Honzou za sebou nechali kromě dvou továrních speciálů všechny 
vozy s jednou poháněnou nápravou i většinu výkonnějších vozů s po-

honem všech čtyř kol a získali kromě prvenství ve své třídě i pohár za třetí místo ve skupině A. Karel Pohner 
a Jan Husák letos získali svůj titul ještě před koncem sezóny a stali se již po třetí za sebou šampióny ve třídě 
A do 2 litrů v mistrovství České republiky v rally a sprintrally.                                  (Více na www.vlasak.eu) 
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